



ÓBUDA – BÉKÁSMEGYER-ÖNKORMÁNYZAT

POLGÁRMESTER

1033 Budapest, Fő tér 3.

Mihályfy Klára elnök
Aquincum-Mocsáros Egyesület

Iktatószám: 185/PM/2015

Budapest
Gladiátor u. 33.
1031

Tisztelt Elnök Asszony!

Köszönettel vettem Mocsárosdűlő városrész fejlesztésével kapcsolatos levelét. A levelében közölt fejlesztési igényeket – járdaépítés és burkolatjavítás, szilárd burkolatú utak kialakítása, közvilágítás fejlesztése, forgalomtechnikai beavatkozás - a Polgármesteri Hivatal munkatársai megvizsgálták, ezzel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A Zsófia utca forgalomcsillapításának beruházása ebben az évben befejeződik, amely várhatóan önmagában is megfelelően fogja kezelni a problémát, azonban a közlekedők biztonságérzetének javítása érdekében intézkedünk a tükör kihelyezéséről.

Szeretném tájékoztatni, hogy a közvilágítás kapcsán korábban még nem érkezett lakossági bejelentés a levelében jelzett utcákból, ennek ellenére megvizsgáltuk ezt a kérdést is. A szűkös költségvetési keretből elsősorban lakott belterületen végzünk közvilágítási fejlesztéseket, és mivel a Vonat utca véderdő melletti vízgazdálkodási terület, ezért ott jelenleg nem tervezünk közvilágítási hálózatfejlesztést.

A Rozália, Ringató, Aranyalma, Gladiátor, Nádszál (Rozália utca és Gladiátor utca közötti szakaszon) utcák közvilágítása kiépített. A Zsófia utca Szentendrei út és Rozália utca közötti szakasza szintén kiépített, viszont az utca Rozália és Gladiátor utcák közötti szakaszon valóban hiányos a közvilágítás. A szerződéses partnerünktől árajánlatot kértünk 3db lámpatest pótlására a Zsófia utca 15. szám előtt és a Zsófia Gladiátor utcák kereszteződéséhez. A beruházást megelőzően a szükséges gallyazást elvégezzük a területen.

A Rozália utcában a járdaburkolat állapotát a munkálatok befejezését és átadását követően felül fogjuk vizsgálni, és a szükséges javításokat még az idén elvégeztetjük.

Tájékoztatom továbbá, hogy a Zsófia, Ringató és Gladiátor utcák tekintetében már megkezdtük a teljes szerkezetű útpálya tervezését. Amennyiben jó ütemben halad a tervezés és engedélyeztetés, elképzelhető, hogy idén már megkezdődhet a tényleges útépités is. A Zsófia utca vonatkozásában a kiszabályozások miatt még több problémát kezelnünk kell, az ezzel kapcsolatos eljárások még folyamatban vannak. Az Aranyalma utca esetében a BKISZ munkákat követő átadások után teljes szélességű helyreállítást tervezünk.

Még egyszer köszönöm levelét, a jelzett munkálatok elvégzéséig pedig szíves türelmét szeretném kérni.

Budapest, 2015. február 17.

